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Внимание! 

Предновогодний подарок для участников заключительного семинара 2013г – сертификат на участие в любом семинаре 2014 года с 50%-ной скидкой!

НОВЕЛЛЫ АРБИТРАЖНОГО ПРОЦЕССА:
В ПОМОЩЬ КОРПОРАТИВНОМУ ЮРИСТУ

заключительный семинар 2013 года           

16 декабря 2013г
         Семинар ведет Игорь Васильевич ЦВЕТКОВ (г. Москва) – судья в почетной отставке, доктор юридических наук, профессор юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, член Научно-консультативного совета Федерального арбитражного суда Московского округа,  научный эксперт юридической компании «Пепеляев Групп».

Семинар предназначается для руководителей и юристов, которые хотят приобрести практические навыки и знания для эффективной работы в судебных инстанциях
В ПРОГРАММЕ СЕМИНАРА:
· Изменения в арбитражном процессуальном законодательстве 2011-2013 года и их влияние на современный арбитражный процесс

· Основные процессуальные прецеденты 2011-2013 года и их практическое значение в арбитражном процессе. Применение судебных прецедентов Высшего арбитражного суда РФ после его объединения с Верховным судом РФ. 

· Как правильно спланировать стратегию и тактику ведения дела в арбитражном суде, разработать правовую аргументацию и систему доказательств. Основные ошибки юристов. 

· Реализация принципа добросовестности в арбитражном процессе: как он работает на практике  

· Досудебная и судебная подготовка материалов дела, оформление и представление документов и доказательств в арбитражный суд: правила, риски и рекомендации

· Основные процессуальные правила, приемы и способы  ведения дел в арбитражном суде первой инстанции: основные ошибки и как их избежать. Ведение дела с использованием систем видеоконференц-связи.

· Правовые средства противодействия недобросовестному поведению судьи и процессуального оппонента: как их правильно применять на практике.

· Процессуальные особенности ведения гражданско-правовых и публично-правовых споров. 

· Особенности апелляционного, кассационного и надзорного производства в арбитражном процессе: сложившиеся подходы и ожидаемые изменения. 
Время проведения: с 10.00 до 17.00
Стоимость участия:  7 900 руб (НДС не облагается). 
На семинаре организовано питание, выдается именной сертификат об участии.  
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