Не смотря на то, что новый Гражданский кодекс РФ был принят относительно недавно, некоторые его положения уже устарели. В настоящий момент мы стоим на пороге кардинального изменения гражданского законодательства. Этот семинар посвящен отдельным изменениям и дополнениям существующего гражданского права, которые уже приняты или будут рассмотрены в 2014 году законодательными органами нашей страны
для юриста, специалиста по договорной работе, руководителя.

НУ ДПО “ПРАВОВОЙ ЦЕНТР ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ”

СОВМЕСТНО С

ООО НКФ “ДЕЛЬТА-ИНФОРМ” ПРИГЛАШАЮТ ВАС

НА АВТОРСКИЙ СЕМИНАР

Реформа Гражданского кодекса РФ: 
что уже сделано и что ожидается в 2014 году
Семинар проводит: ГУЕВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ (г. Москва) – кандидат юридических наук, автор постатейных комментариев к Гражданскому кодексу РФ, Налоговому кодексу РФ, Кодексу РФ об административных правонарушениях,  Гражданскому процессуальному кодексу РФ и ряду других кодексов и законов. Автор эксклюзивных публикаций и многочисленных книг. Генеральный директор юридической фирмы.

Семинар состоится: 5 июня 2014 года

Программа семинара.

1. Развитие основных принципов гражданского законодательства: 

Принцип добросовестности. Недопустимость: обхода закона; неправомерного бездействия; воспрепятствования реализации гражданских прав; иных форм злоупотребления правом.

2. Уточнение правового положения физических лиц. Имя гражданина. Место жительства. Охрана частной жизни.

3. Новые подходы к юридическим лицам:

ФЗ - 134 от 28.06.13 и новые правила государственной регистрации юридических лиц; корпоративный договор и корпоративное право; коммерческие организации; публичные и непубличные общества; перспективы ЗАО, ОАО, ОДО, дочерних и зависимых обществ; судьба унитарных предприятий; некоммерческие корпорации; ФЗ-8 от 11.02.13 о союзах и ассоциациях; некоммерческие унитарные организации; особый статус госкорпораций и госкомпаний; будет ли перерегистрация.

4. Нововведения в сделках:

основания признания их недействительными; нотариальная форма сделок; случаи государственной регистрации сделки; проблемы правильного применения процедуры госрегистрации после: 01.03.2013 (ФЗ-302 от 30.12.2012), 04.03 13 (ФЗ-21 от 04.03.2013); сделка и регистрация обременения объекта (Письмо от 22.01.2013); революционные изменения правил о доверенности; решение собрания, юридически значимые сообщения и иные новые институты.

5. Уже введенные новеллы вещного права:

уточнение объектов права собственности; единый недвижимый комплекс обременения объекта недвижимости.

6. Развитие договорного права:

рамочный договор; абонентский договор; предварительный договор; опционный договор; ФЗ-367 от 21.12.13 и договор залога; новые виды договора банковского счета; обратная сила договора.

Место проведения семинара: г. Самара, ул. Чапаевская, 201 («ДОМ ТУРИЗМА»), конференц-зал

Регламент семинара: Регистрация участников семинара с 9.00

Начало семинара - 10.00. Окончание семинара - 17.00

Условия участия в семинаре:

Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться, отправив заявку на адрес электронной почты
 e@pravo-ps.ru

или по телефонам (846) 373 6065, 212 0007

Регистрационный взнос за участие в семинаре одного слушателя - 6 630 руб. (НДС не облагается). При оплате до 26 мая включительно предоставляется скидка в размере 10% - 5 950 руб (НДС не облагается).

Для клиентов ООО НКФ «Дельта-информ» регистрационный взнос - 5 950 руб. (НДС не облагается). При оплате до 26 мая ключительно предоставляется скидка в размере 10% - 5 350 руб (НДС не облагается).

Регистрационный взнос обеспечивает: обед в ресторане, кофе-паузы, бесплатное бронирование гостиницы (в регистрационный взнос проживание в гостинице не включается и оплачивается слушателями самостоятельно)

Семинар продлится 10 учебных часов и будет включен в 72-часовой курс семинаров для получения документа о повышении квалификации на основании Лицензии Министерства образования и науки на осуществление образовательной деятельности от 11.04.2013 г. № 4888

Всем слушателям выдаются именные сертификаты

Слушатели семинара имеют возможность направить вопрос лектору по данной теме не позднее чем за два дня до семинара по электронной почте e@pravo-ps.ru и получить ответ на мероприятии

Справки и предварительная регистрация: 8(846) 373 6065, 212 0007

www.delta-i.ru

