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САМОЕ АКТУАЛЬНОЕ В БУХГАЛТЕРСКОМ И НАЛОГОВОМ УЧЕТЕ В СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ И НДС. ОСНОВНЫЕ ОШИБКИ, ПРОБЛЕМЫ, ТРУДНОСТИ В ВЕДЕНИИ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА У ИНВЕСТОРА, ЗАКАЗЧИКА-ЗАСТРОЙЩИКА И ПОДРЯДЧИКА
консультационный семинар в Самаре
19 декабря 2014 года
      Семинар ведет Татьяна Владимировна КАКОВКИНА (г. Москва) - кандидат экономических наук,  доцент Ярославской Государственной академии промышленного менеджмента им. Н.П.Пастухова, генеральный директор ООО «Аудиторская служба «Партнёры» (г. Москва), бизнес-консультант производственных, торговых, строительных компаний г. Москвы и других регионов, автор монографии «Аудит-контроллинг. Теоретические и методологические основы», автор учебного пособия «Бухгалтерский учет: основы организации и ведения»
                                                                 ПРОГРАММА СЕМИНАРА
· Нормативное регулирование бухгалтерского учета инвестиционно-строительной деятельности: капитальные вложения в строительство объектов недвижимости; долевое строительство; строительство для целей перепродажи; выполнение подрядных строительно-монтажных работ (Обзор решения Пленума ВАС № 54 от 11.07.2014г.).
· Бухгалтерский и налоговый учет хозяйственных операций, осуществляемых в рамках инвестиционно-строительной деятельности. 

· Порядок ведения бухгалтерского учета затрат по капитальному строительству. 

· Особенности бухгалтерского и налогового учета у застройщика, подрядчика, инвестора при осуществлении строительства. 

· Актуальные вопросы исчисления и уплаты НДС.

· Момент определения налоговой базы, в т.ч. при реализации недвижимости.

· Порядок восстановления сумм НДС. В каких случаях сумму НДС восстанавливать не надо.

· Комментарии и разъяснения к изменениям в 21 главу Налогового кодекса РФ, внесенным Федеральными законами от 21.07.2014 № 238-ФЗ и от 20.04.2014 № 81-ФЗ, а также к изменениям в Постановление Правительства № 1137, внесенным Постановлением от 30.07.2014 № 735 (новые формы Журнала учета полученных и выставленных счетов-фактур, книг покупок и книг продаж; Форматы новых форм электронных книг покупок и книг продаж, Журнала учета; уточненный формат электронного счета-фактуры, особенности применения электронного счета-фактуры в целях исчисления НДС; изменения в декларации по НДС, порядок представления в налоговый орган новых книг покупок и продаж в электронном виде, включаемых в новую форму декларации по НДС).

· Налоговые последствия решений Высшего арбитражного суда РФ (Информационное письмо Президиума ВАС РФ от 25.02.2014 № 165, Постановление Пленума ВАС РФ от 06.06.2014 № 35, Постановление Пленума ВАС РФ от 30.05.2014 № 33 и др.), в свете письма ФНС РФ от 26.11.2013 №ГД-4-3/21097.

· Налоговые перспективы по администрированию НДС в 2015 году.

· Обзор спорных вопросов при начислении налога на прибыль.
· Обзор основных ошибок, выявляемых в ходе годовых аудиторских и налоговых проверок у строительных организаций.

· Актуализация учетной политики для целей бухгалтерского и налогового учета на 2015 год.

· Актуальная арбитражная практика.

· Обзор приказов, писем Минфина и ФНС РФ за 2014 год.

· Налоговые и бухгалтерские новации на 2015 год. 

· Ответы на вопросы слушателей. Вопросы можно прислать заранее по электронной почте 

Время проведения: с 10.00 до 17.00   
Стоимость участия:  8 900 руб (НДС не облагается)
Подавшим заявку до 24 ноября предоставляется 15%-ная скидка.
Участники семинара будут обеспечены раздаточным материалом по теме семинара, на семинаре организовано питание, выдается именной сертификат об участии.  




ООО «Центр «Технологии управления бизнесом»
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