Новеллы гражданского законодательства в сфере предпринимательской деятельности

Когда: 22 декабря 2015 г.
Время: 14.00 – 16.00 (регистрация с 13:30)
Место встречи: г. Самара, ул. Галактионовская, 118 а (коворкинг-центр FutuRoom)
В 2015 году произошли значительные изменения в гражданском законодательстве, в том числе при регулировании предпринимательской деятельности. Чтобы разобраться во всех изменениях и не допустить ошибок в сфере предпринимательской жизнедеятельности, судебных способов защиты своих прав и интересов, мы подробно рассмотрим на встрече изменения Гражданского кодекса и требования, предъявляемые новым Кодексом административного судопроизводства.

Обзор изменений:
С 1 июня 2015 года вступили в силу изменения в Гражданском кодексе Российской Федерации, часть 1, касающиеся вопросов регулирования сферы предпринимательской деятельности, в частности, полномочий представителя; формирования уставного капитала корпораций; проведения собраний корпораций, их статуса; формирование правового статуса корпоративных и унитарных юридических лиц. В новой редакции даны определения таким понятиям, как рамочный договор, договор опциона, абонементный договор.

С 15 сентября 2015 года вступил в силу новый Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации, которым урегулирован порядок осуществления административного судопроизводства по делам, возникающим из административных и иных публичных правоотношений и связанных с осуществлением судебного контроля за законностью и обоснованностью осуществления государственных или иных публичных полномочий.

Спикер: Токар Ефим Яковлевич —

· Председатель Коллегии адвокатов «LEX» г. Самары.

· Член Совета Палаты адвокатов Самарской области.

· Кандидат юридических наук, доцент.

· Преподаватель блока правовых дисциплин программ МВА ФГБОУ ВО «Самарский государственный экономический университет» Высшая школа менеджмента.

· Общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области - эксперт в сфере налоговых споров с участием предпринимателей.

Токар Е.Я. является основателем компании «LEX», которая оказывает юридическую помощь предпринимателям с 30 мая 1990 года - с 2003 года Коллегия адвокатов «LEX» г. Самары.

Основными направлениями деятельности «LEX» с момента ее создания и по сей день является оказание юридической помощи корпоративным клиентам и индивидуальным предпринимателям в сфере гражданского, предпринимательского, корпоративного, налогового, международного частного права.

За время существования коллегии ее клиентами были сеть аптек «Имплозия», ЗАО «Самарский подшипниковый завод-4», ОАО «Самарский подшипниковый завод», ООО «Самарский подшипниковый завод», ЗАО «Группа компаний «Электрощит» - ТМ Самара», ООО «Игрес Таер» и многие другие.

Участие возможно ТОЛЬКО по предварительной регистрации.
Количество мест ограничено.
Регистрация по телефону: 8 987 907 79 17 (Ксения)
Регистрация по электронной почте: fain@futuroom-cw.ru
В письме просим указать:

1. Ф.И.О. участника.

2. Название организации.

3. ИНН/ОГРН

4. Телефон.

5. E-mail.

6. Название семинара.

Для участия в семинаре Вам необходимо заполнить следующие документы:
1. Заявление;

2. Соглашение + акт (на одном листе);

3. Доверенность (в случае участия в семинаре не руководителя организации);

4. Принести копии свидетельств ИНН, ОГРН, заверенные печатью организации.

Заполненные документы и заверенные копии ИНН и ОГРН возьмите с собой на семинар.
