для юриста, специалиста по договорной работе, руководителя
ООО НКФ “ДЕЛЬТА-ИНФОРМ”  СОВМЕСТНО С

НУ ДПО “ПРАВОВОЙ ЦЕНТР ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ”

ПРИГЛАШАЮТ ВАС НА АВТОРСКИЙ СЕМИНАР

ЭФФЕКТИВНАЯ ДОГОВОРНАЯ РАБОТА: АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РЕФОРМЫ ГК РФ И СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ

НОВЕЛЛЫ ГК РФ О СДЕЛКАХ В ПРАКТИКЕ ДОГОВОРНОЙ РАБОТЫ 

29 апреля 2015 года

Семинар проводит: БЕВЗЕНКО РОМАН СЕРГЕЕВИЧ – кандидат юридических наук, партнер юридической компании «Пепеляев Групп», профессор Российской школы частного права, действительный государственный советник юстиции Российской Федерации 2 класса (г. Москва)
Программа семинара:
- Проблемные вопросы общей теории сделок. Проблема условий, зависящих исключительно или частично от воли одной из сторон договора, и обусловленность исполнения договорного обязательства в свете реформы ГК РФ, условность отдельных прав и обязанностей по договору. Срок в гражданско-правовой сделке. Проблемы привязки срока действия договора и исполнения обязательств к обстоятельствам, которые не наступают неизбежно. Новые возможности, открываемые реформой ГК РФ.

- Недействительность сделок. Основания недействительности (противоречие сделки закону и его последствия в свете реформы ГК РФ, превышение полномочий единоличным исполнительным органом юридического лица, выход за пределы правоспособности, введение в заблуждение и др.). Ограничение возможностей по оспариванию сделок в свете реформы ГК РФ и последней судебной практики (последующее подтверждение оспоримой сделки, злоупотребление правом на оспаривание сделки, доказывание наличия интереса в оспаривании, конвалидация недействительных сделок и др.).

- Принцип добросовестности в гражданском праве в свете последней судебной практики и реформы ГК РФ (введение общего принципа добросовестности, признание сделок недействительными как санкция за злоупотребление правом, доктрина обхода закона и переквалификация сделок, совершенных в обход закона, возможность взыскания убытков за злоупотребление правом и др.).

- Свобода договора и основания для его ограничения. Модели ограничения договорной свободы (ex ante и ex post). Разграничение императивных и диспозитивных норм (пределы императивности норм гражданского права, возможность согласования сторонами условий, нарушающих императивные нормы, и другие вопросы). Непоименованные договоры.  Судебный контроль справедливости договорных условий в свете реформы ГК РФ и последней судебной практики (оспаривание несправедливых условий заключенного договора на основании норм о договоре присоединения, возможность оспаривания несправедливых условий присоединяющимися коммерческими организациями, оспаривания несправедливых условий за рамками норм о договоре присоединения и др.). Новое в правовом регулировании преддоговорных отношений и преддоговорной ответственности за недобросовестное ведение переговоров (введение в заблуждение при ведении переговоров и роль преддоговорных заверений, недобросовестный срыв переговоров, природа соглашения о намерениях и др.). Методы толкования договора (буквальное толкование и подразумеваемая воля сторон, интерпретация опечаток, толкование contra proferentem, отличие практики судебного толкования условий договора. Предварительный договор (специфика оформления и порождаемых правоотношений, новые требования к минимальному содержанию предварительного договора, последствия уклонения от заключения основного договора, принуждение к заключению и признание договора заключенным и др.). Рамочный договор (договор с открытыми условиями). Абонентский договор (договор, предусматривающий плату за возможность получения товаров, работ, услуг). Опционный договор в свете реформы ГК РФ (комментарий к новеллам ГК РФ об опционном договоре, отличие от предварительного договора, природа опционной премии, требования к содержанию опционного договора и др.). Правовой режим договорных заверений в свете реформы ГК РФ (отличие заверений от обычных договорных условий, последствия предоставления ложных заверений, типичные типы договорных заверений и др.).  Возложение исполнения обязательства на третьих лиц (анализ рисков, порядок оформления, комментарии к новеллам ГК РФ и др.). Новеллы в сфере гражданско-правовых уведомлений.
Место проведения семинара: г. Самара, ул. Чапаевская, 201 («ДОМ ТУРИЗМА»), конференц-зал

Регламент семинара: Регистрация участников семинара с 9.30

Начало семинара - 10.00. Окончание семинара - 17.00

Условия участия в семинаре:

Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться, отправив заявку на адрес электронной почты
 e@pravo-ps.ru

или по телефонам (846) 373 6065, 212 0007

Регистрационный взнос за участие в семинаре одного слушателя - 6 900 руб. (НДС не облагается). При оплате до 20 апреля включительно предоставляется скидка в размере 15% - 5 865 руб (НДС не облагается).

Для клиентов ООО НКФ «Дельта-информ» регистрационный взнос - 5 865 руб. (НДС не облагается). 
Регистрационный взнос обеспечивает: обед в ресторане, кофе-паузы, бесплатное бронирование гостиницы (в регистрационный взнос проживание в гостинице не включается и оплачивается слушателями самостоятельно)

Семинар продлится 10 учебных часов и будет включен в 72-часовой курс семинаров для получения документа о повышении квалификации юриста на основании Лицензии Министерства образования и науки на осуществление образовательной деятельности от 14.04.2014 г. № 5272
Всем слушателям выдаются именные сертификаты

Слушатели семинара имеют возможность направить вопрос лектору по данной теме не позднее чем за два дня до семинара по электронной почте e@pravo-ps.ru и получить ответ на мероприятии

Справки и предварительная регистрация: 8(846) 373 6065, 212 0007

www.delta-i.ru

