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Первые аттестаты!

В соответствии с изменениями, внесёнными в Градостроительный  кодекс  РФ,  при выдаче Свидетельств о допуске к работам  установлено требование к аттестации работников организаций – членов СРО в целях периодической проверки их профессионального уровня.  
 Для реализации данной  задачи в СРО НП «Содружество строителей» принято решение о присоединении к Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса.     В  короткий срок определен порядок проведения аттестации, разработано Положение об аттестации, избрана аттестационная комиссия.

Предварительная оценка уровня знаний претендента на аттестацию в форме компьютерного тестирования с использованием унифицированной программы проводится  центром по тестированию ООО «СтройСертификация», аккредитованным Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ). 

24 июня 2011г. состоялось первое заседание аттестационной комиссии СРО НП «Содружество строителей», на котором  принято решение о выдаче первых 21 аттестатов, успешно прошедших тестирование по соответствующей программе. Три претендента на аттестацию с первого раза не справились с контрольными вопросами,  им предоставлена возможность повторной сдачи тестов после соответствующей подготовки. 

Следует отметить, что программа тестирования ещё дорабатывается НОСТРОЕМ, в т.ч. с учетом соответствующих предложений и замечаний аттестационной комиссии нашего Партнёрства. 
Несмотря на некоторые трудности, связанные с освоением новой программы, результаты проделанной работы радуют, и можно с уверенностью заявить, что специалисты Партнёрства с достоинством пройдут аттестацию и  подтвердят гордое звание «Строитель».
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